
   

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

福山市立手城小学校 

２０２５年(令和７年) 

2月 25日（火） 

 

ようこそ先輩！～将来の君たちに伝えたい～ 

〇八條さんの幼少期には色々あったけど、今はＰＴＡ会長やたくさんの会社の社長などすごい役

目をされており、人生って本当に山あり谷ありなんだなと改めて思いました。僕も後悔しない

ように頑張ります。 

〇人としてのかっこよさを感じました。ポジティブに前向きに生きていきたいです。「落ち込

む」より「打ち込む」という言葉が一番心に残りました。 

〇人に与えた恩は水に流して、人から与えてもらった恩は覚えておく、ということが心に残りま

した。「自分が味わった痛みを人に味わわせたくない。」と八條さんが言われ、かっこいいと思

いました。私だったら頭でわかっていても、行動できてないと思います。私もそんな人になり

たいです。 

〇あきらめずに努力する大切さ、ポジティブに考えることの重要さがわかりました。私はゲーム

やアニメのキャラクターをデザインする「キャラクターデザイナー」になることが夢ですが、

絵が上手ではなく、あきらめかけていました。でも、お話を聞いてこれから頑張れば何にでも

なれるんだから夢を追いかけようと前向きになることができました。 

〇「君たちには明るい未来しかない」と言われ、なんだか気分が明るくなりました。「あいさつ

をすること」「友達を大切にすること」「親を大切にすること」「今ある自分を大切に」してい

きたいと思いました。 

2月 17日（月）（株）エイトコーポレーション専務取締役の八條伸介様を講師にお迎えして卒業

を控えた 6年生に「将来の君たちに伝えたい」ことをお話していただきました。落ち着きのなか

った幼少期、人見知りだった小学校時代、食べることに全く興味のなかった中学校時代、いじめ

られる日々を送った高校時代、暴走族に入って母親を悲しませたこと、遠回りしてきた自分につ

いて話されました。最後に、「『当たり前』を『ありがとう』、『だからなに』を『おめでとう』、

『もうだめだ』を『これからだ』、『なりたいな』を『なってやる』、『もういいや』を『まだやる

ぞ』と言い換えられる人になってください。」と今の君たちだからできること、大切にしてほしい

ことを語られ、6年生は真剣に聴いていました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇「サッカーをやりたい人 1000人、実際に始める人 100人、続ける人 1人。成功する人が少ないのでは

なく、あきらめる人が多いだけ」という言葉が心に残りました。私は今までたくさんのスポーツをして

きて、いつも途中であきらめていました。この話を聞いて続けることが大切だと分かりました。 

〇できないからと言ってあきらめるのではなく、失敗してもまた挑戦して努力していくことがどれだけ大

切なのかわかりました。自分で目標となるものを決めることは、やる気が出て頑張れると思いました。 

〇自分らしい人生設計をしてチャレンジすること、今を大切にしようと思いました。 

〇サッカーの世界は甘くないんだと思いました。夢は自分を動かす原動力になるので、あきらめず、頑張

っていきたいです。 

〇ぼくは、今まであまり努力をしてきませんでした。でもお話を聞いて自分の成果を出すためには継続す

ることが大事だと思いました。努力の意味を理解しながら、努力して夢を叶えたいです。最後までやり

切れる人になりたいと思います。 

夢プロジェクト ～頑張る時は、いつも今～ 

2月 18日（火）福山シティＦＣの髙田健吾選手と田路耀介選手を講師にお招きして「将来の夢を

実現するために大切なこと」を 6年生にお話していただきました。サッカーをするために千葉の高校

に進学した時、一からの友達作りや、乗ったことのなかった電車での通学、親元を離れての生活な

ど、新しい環境になじむのにとても苦労し、ストレス性胃腸炎になったこと、親のありがたみや、友

達の大切さを感じたことを話された髙田選手。「自分らしい人生設計を立てよう」「何でもチャレンジ

して」「今を大切にする」ことが夢を叶える３つのポイントだと語られました。「人生は選択の連続で

す。周りにどう思われるかではなく、自分がどうなりたいか、頑張る時は、いつも今。」と 6年生に

メッセージを送られました。 

ばらの植栽教室 

〇ばらの植え方や枝のどこを切るか、高さを教えてもらいまし

た。僕たちの植えた「プリンセスふくやま」が大きく育って

くれるように水やりをがんばりたいです。 

〇ばらを植えるのは、ウォータースペースを作らないといけな

いということを学びました。 

〇私は 4年生になってばらについて詳しく知りました。ばらを

植えるのは初めてで、あんなに深く掘るのだと驚きました。 

 

2月 14日（金）福山市のばら育苗担当の方々を講師にお迎えして

4年生が手城ばら園のバラの植え替えをしました。深く穴を掘り 1株ず

つ丁寧に植え、水をたっぷりをあげました。 


